

全县 2017 年度目标责任考核工作大会召开

本报讯 2月1日,县委书记王宏伟主持召开全县2017年度目标责任考核大会。市委第四考核组组长、市人大常委会教科文卫委主任樊朝阳出席会议。县委常委会成员及其他现任县处级以上领导干部、县直党政部门、人民团体和参照公务员管理的正科级以上单位主要负责人、乡镇党政正职、纪委副书记、监委副主任、组织部副部长等参加会议。

樊朝阳要求,大家要以党的十九大精神为统领,充分认识目标责任考核工作的重要性,进一步增强工作的责任感和使命感,以良好的精神状态、务实的工作作风完成好目标考核工作;要突出工作环节,抓住关键点,全面认真地总结工作、客观公正的评价工作,严守考核程序,确保考核工作顺利进行;要严守工作纪律、注重工作的规范性、纪律性、严谨性,做到讲政治、守规矩、顾大局、

严纪律,确保考核工作自始至终风清气正。

王宏伟代表县委领导班子作年度工作总结和个人述职报告,并代表县委对2017年度干部选拔任用工作情况作报告。

2017年以来,县委、县政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,认真贯彻落实习总书记系列重要讲话特别是视察山西重要讲话精神,按照省委“一个指引、两手硬、两个持久”和市委“改革抢先机,发展站前列,各项工作创一流”的要求,团结带领全县党员干部群众,以“两乡五区”建设为总抓手,主动谋事、务实干事、真诚共事、勇于成事,推动全县各项事业有序推进,稳步发展。

一、坚持稳中求进,全力推进经济社会发展

按照“两乡五区”发展思路,立足自然禀

赋,发挥产业基础,放大自身优势,积极主动作为,坚定不移抓项目、全力以赴抓工业、持之以恒抓农业、不遗余力抓融合、带着感情抓民生、坚定不移抓生态,使全县经济实力得以提升、产业结构得以优化、种植规模不断扩大、全域旅游不断推进、环境质量不断改善,群众获得感得以增强,全县经济社会各项事业稳步向前。

二、坚持从严治党,切实加强党的建设

坚持把党的建设作为引领各项事业发展的红色引擎,着力打造一流党员干部队伍、不断夯实基层基础、坚持从严治党,实施“一抓四强六推动”党建工程,确保党建工作走在前列。

王宏伟强调,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是决胜全面建成小康社会的关键一年,绛县全体干部职工将以深入贯

彻落实党的十九大精神为主线,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,认真贯彻省委“一个指引、两手硬、两个持久”的思路要求,围绕市委“走进新时代,建设大运城”的发展蓝图,不忘初心、牢记使命,锐意进取、苦干实干,不断开创绛县各项工作新局面。

会议还进行了考核测评、中层正职干部非定向推荐和干部选拔任用“一报告两评议”等工作。

会后,市委考核组还到陈村镇双创孵化园区、安峪镇千亩樱桃基地、山西省药材种植基地、南樊石牌坊等地进行实地察看,详细听取有关负责人的介绍,对我县经济文化发展的各个方面进行了全面了解。

崔璐 李鹏鸽

我县邀请老干部、人大代表、政协委员观摩2017年重点工程项目建设

本报讯 2月1日,我县邀请老干部、人大代表、政协委员对2017年全县重点工程项目建设情况进行实地观摩,县四大班子领导王宏伟、薛玉马、丁格、李服役、李晓燕、毕冠军等先后参加观摩或座谈。

2017年以来,在中共绛县县委的坚强领导下,在县人大和各位代表的监督支持下,紧紧围绕市委、市政府建设“一区五带”发展战略,按照我县走进新时代、书写“两乡五区”新篇章的发展思路,全县上下集中精力抓项目、兴产业、促发展,“五个十”重点项目扎实推进。2017年“五个十”重点工程共55项,其中:重点企业建设工程共项目13个;基础设施建设工程项目11个;重点民生建设工程项目10个;脱贫攻坚工程项目10个;招商引资工程项目11个。

观摩中,大家先后实地查看了政府机关第二幼儿园、第三实验小学建设工程、“一横三纵”道路改造工程、古绛镇东关村、毛家坡村城中村改造项目、绛县人民医院改扩建项目、绛县高级中学综合教学楼、宿舍楼建设项目、陈村镇卫生院改造工程、陈村镇双创孵化园及顺宝机械制造有限公司项目九个重点工程项目的建设。

在随后召开的座谈会上,政府副县长毕冠军首先就我县2017年全县重点项目建设情况向各位老干部、人大代表、政协委员们做了详细的介绍。老干部代表、原县政协主席田茂忠,老干部局第三党支部书记葛长发,东关村党支部书记陶慧敏,县自来水公司经理廉红伟,政协委员王海河依次作了发言。大家一致认为,党的十八大以来,新一届县委、县政府班子结合绛县发展实际,站位高、思虑远、谋大局、干实事,在改善民生、旧城改造、基础设施建设等方面踏实工作,做了许多得民心、顺民意的好事、实事,体现了以人为本、让人民群众共享改革发展成果的决心;纷纷表示,要进一步解放思想,充分发挥自身作用,努力在“走进新时代、书写‘两乡五区’新篇章”的伟大实践中做出积极贡献。

薛玉马在讲话中对广大老干部、人大代表和政协委员对绛县经济社会发展提出的中肯意见和建议表示感谢,并从民生事



业、项目建设、园区建设等方面,回顾总结了2017年以来,县委、县政府团结带领全县广大党员干部群众围绕“两乡五区”建设取得成绩和为之付出的艰辛努力;表示,2018年将全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持新发展理念,推动高质量发展,实施省委“一个指引、两手硬、两个持久”重大思路,落实市委“大运城”构想,按照“一区五带”发展布局,围绕建设“两乡五区”,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,大力推进改革开放,推动质量变革、效率变革、动力变革,打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治攻坚战,加强和改善民生,促进经济社会持续健康发展。

王宏伟在讲话中说,过去的一年,县委县政府团结带领全县人民群众,攻坚克难、砥砺奋进,在各领域取得了一些可喜的成绩。这些成绩的取得得益于广大老干部、人大代表、政协委员的关心和支持,得益于广大老干部和历届县委、政府班子过去工作留下的坚实基础,大家的认可是对我们对本届县委、政府班子最好的鼓励和赞赏。

王宏伟指出,党的十九大胜利召开为绛县发展迎来了难得机遇,机不可失、时不

再来,发展是第一要务,发展是解决一切问题的关键;我们既要肯定成绩也要正视问题,要坚持问题导向,只有坚持问题导向才能创新发展、才能头脑冷静、才能脚踏实地,要重点解决好经济总量不大、产业结构不优,发展动力不足和发展环境不佳等问题,努力在项目建设、园区建设、民生事业、乡村振兴、党的建设等方面实现一个大的突破。

王宏伟说,党的十九大召开以后我们进入了一个新的时代。新时代踏上新征程,新时代要有新气象,新时代要有新行动。习近平总书记讲过时代是出卷人,群众是阅卷人,我们是答卷人,相信有广大老干部、人大代表、政协委员的关心和支持,有全县党员干部群众的共同努力,我们这一任县委政府班子一定会给绛县人民交出一份满意的答卷!

丁格在主持座谈会时对各位老干部、人大代表和政协委员对县委县政府工作的认可、关心和支持表示衷心的感谢,决心将以此次观摩为契机,坚持问题导向、团结奋斗,在充分听取大家意见建议的基础上全面做好2018年各项工作,全力推进绛县“两乡五区”建设,为建设美丽幸福绛县做出新的更大的贡献。

齐晓兵

王宏伟带队赴广州龙浩集团有限公司参观考察

本报讯 1月29日至30日,县委书记王宏伟带队,就加快绛县军民结合航空产业园区发展,赴广州龙浩集团有限公司参观考察,与龙浩集团副董事长赵继光等就通航产业综合开发、航空培训等领域的合作进行深入洽谈对接。县委常委、组织部长薛俊辉,市人大常委会副主任郭文魁,政府副县长李鹏奇,县政协副主席贺照庭等同前前往。

座谈中,李鹏奇首先就绛县军民结合航空产业园区的规划和目前的发展情况做了详细的介绍,大家一同观看了龙浩集团企业宣传片。

广东龙浩集团有限公司总部位于广州珠江新城,是一家以高速公路、市政工程等基础设施投资建设,机场建设运营和航空产业为主,集高新技术开发应用、房地产开发等一体多元化国际企业。

王宏伟在讲话中向赵继光等介绍了绛县厚重的人文历史、区位优势、政策优势和营商环境,对于龙浩集团在航空领域所拥有的全产业链、全国布局、全开放合作平台等优势予以高度评价和认可,并希望龙浩集团尽快派出专业技术团队进驻绛县,双方成立平台公司,着手开展绛县军民结合航空产业园核心区的基础设施建设和运营,做到优势互补、深入合作,使军民融合产业发展成为绛县经济新的增长值。

赵继光表示,绛县历史悠久,人杰地灵,拥有丰富的历史文化资源以及明显的区位优势。接下来,龙浩集团将在绛县政府的领导下,尽快派出专业技术团队,有效开展当地航空产业综合规划,在依法依规的前提下,参与绛县军民结合航空产业园区的基础设施建设,并充分利用资源整合上的优势,协助当地政府招商引资。

齐晓兵